



DKP.4001.142.2021.MP

Gdańsk dnia 24.03.2021 r.

Sygn. DPK/288/2021/MP

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, sygn.. zam. 16/BZP-U.510.10/2021/EP na zadanie pn.:  
„ Rozbudowa cmentarzy komunalnych w Gdańsku w wybranych lokalizacjach - Cmentarz Łostowicki, ul. Armii Krajowej”.

W związku z zapytaniem, jakie wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) w porozumieniu z Jednostką Projektową, przekazuje poniższe wyjaśnienia z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty.

**Pytanie 33:**

Oferent zwraca się z pytaniem dotyczącym wykonania ogrodzenia tymczasowego wzdłuż kwater 2 i 3. Prosimy o podanie wymagań Zamawiającego, co do tego ogrodzenia. Jakie to ma być ogrodzenie (materiał, kolor, wysokość, itd.)

**Odpowiedź na pytanie 33:**

Zamawiający udziela informacji w zakresie ogrodzenia tymczasowego:

- a. Materiał – zastosowany materiał musi zapewnić stabilność ogrodzenia, trwałość w okresie tymczasowego użytkowania, oraz nie stanowić zagrożenia dla Wykonawcy oraz osób które korzystają z terenu cmentarza oddanego do użytku,
- b. Kolor ogrodzenia – brak wymagań ze strony Zamawiającego. Jednocześnie informujemy, że kolor powinien być standardowy dla ogrodzeń tymczasowych, stonowany (nie rażący), z uwagi na charakter miejsca które ma odgradzać.
- c. Wysokość ogrodzenia – minimalna wysokość ogrodzenia 2,0 m.

Stosując powyższe zasady Oferent winien uwzględnić w składanej ofercie, wykonanie stabilnego ogrodzenia, które nie stanowi zagrożenia oraz zapewni oddzielenie strefy na której są prowadzone roboty budowlane oraz uniemożliwi dostęp osób postronnych na ich teren.

**Pytanie 34:**

Oferent zwraca się z pytaniem dotyczącym wykonania bramy, furtki w ogrodzeniu tymczasowym wzdłuż kwater 2 i 3.



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

**Odpowiedź na pytanie 34:**

Zamawiający nie wymaga montażu bramy, furtki w ogrodzeniu tymczasowy. Od Oferenta zależy czy w procesie rozbudowy cmentarza, montaż ich będzie niezbędny przy kontynuacji prac budowlanych.

Włodzimierz Bartosiewicz

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 24-03-2021